

“苏超”第六轮客场2:1击败徐州

# 南通五连胜重登积分榜榜首

**晚报讯** 昨晚,2025年江苏银行江苏省城市足球联赛第六轮南通队迎来对阵“苏北五虎”的第二仗,客场挑战徐州队。19时35分,比赛在徐州奥体中心体育场打响。经过95分钟鏖战,南通队以2:1战胜有主场优势的徐州队,再次全取3分。南通队也以“五连胜”积15分的战绩重回赛事积分榜榜首。

此役是榜首争夺的焦点战。本轮

比赛前,盐城队暂时以总积分13分位列榜首,南通队在少赛一轮的情况下积12分排第二,徐州队11分紧随其后排第三。本轮盐城队轮空,南通队和徐州队都有冲击积分榜榜首的机会。因此,这场南北双强的对峙之战一开始就受到广大球迷的格外关注。

19时35分,随着裁判员的一声哨响,在现场30161名观众的摇旗呐喊中,两支球队拉开架势,展开激烈角

逐。昨天,徐州也进入了“炙烤”模式,这给双方球员都带来了全新挑战。经过艰苦鏖战,南通队在客场以2:1击败徐州队,豪取“苏超”五连胜,重返赛事积分榜榜首。

随着“苏超”赛程近半,此轮获胜的南通队出线形势进一步明朗。7月19日,南通队将重回主场,迎战实力不俗的盐城队。

记者叶国 李波

67个第二现场  
30多万人狂欢

## 球迷的激情比天气还火热



昨晚,在海安市万达广场的“苏超”观赛点,市民在观看比赛直播时欢呼。顾华夏

“苏超”之夜,热辣滚烫!徐州主场对决南通,“南通狼”的激情再次被引爆。昨晚,江海大地各个第二现场灯火通明,不时爆发出震天的欢呼声。

看球。美团骑手小李趁着等单的间隙仰头观赛:“高峰期没法看全场,在这等单时能瞄几眼大屏幕,特别解压!”

紫琅湖畔,来通10年的外国友人

Jaime大声欢呼:“南通加油!”胡润集

团创始人兼首席调研官胡润亲临创新

区“第二现场”,他表示,来到湖边才知

道“苏超”究竟有多火。南通市徐州商

会50多名成员及家属齐聚紫琅湖畔。

启东滨江绿廊露营基地连夜赶工竖立起一块50平方米的超大电子屏,

让广大球迷和游客朋友们能够将绿地

直接变成天然看台。来自上海的陈海

球说:“‘苏超’的球员太拼了。”

彩虹漾B1层的夜市弥漫着烤肉与啤酒的香气。特意从南通大学赶来

的两名生物工程系留学生边吃烤肉边

看球。美团骑手小李趁着等单的间隙

仰头观赛:“高峰期没法看全场,在这

等单时能瞄几眼大屏幕,特别解压!”

如皋月星家居广场上,球迷李超是

位年轻的创客,“今天眼睛和耳朵都过

足了瘾,虽然南通队在客场比赛,但

他们依然踢得充满热血,就像《逆战》

里的歌词写的那样,在这个风起云涌的

战场上,暴风少年登场……”

欢呼声、呐喊声、助威声……南通

全域主场成了欢乐的海洋,全市67个

第二现场迎来30万人狂欢。

通州澜宥坊商业街内不少商户在户外支起高清大屏。“今天共安排了60桌,室外44桌,前天就被预订一空。”福禧小串的老板花晓冲一边安排球迷入座一边介绍。

海门大有境广场霓虹闪烁,刚送完最后一单的25岁外卖小哥王峰翔直奔观赛点。他语气急促却充满期待:“自家球队,输赢都得陪着!”

如东喜润城太空幻想主题乐园室内广场上,市民刘雯特地带孩子来感受氛围,正好赶上进球瞬间,激动不已,希望南通队继续保持连胜!

在海安星湖001商业广场,徐州人李京洋说:“本来我打算回徐州看球,可惜票太难抢了。不过在南通,我一样可以扯着嗓子为家乡队伍助威。”

如皋月星家居广场上,球迷李超是位年轻的创客,“今天眼睛和耳朵都过足了瘾,虽然南通队在客场比赛,但他们依然踢得充满热血,就像《逆战》里的歌词写的那样,在这个风起云涌的战场上,暴风少年登场……”

欢呼声、呐喊声、助威声……南通全域主场成了欢乐的海洋,全市67个第二现场迎来30万人狂欢。

本报记者赵勇进 苗蓓 陈可

陈静 司占伟 卢铖卉 吴霄云

张园 刘鹏 沈佳颖 黄海

黄艳鸣 徐书影 陈嘉仪 黄天玲

本报通讯员王天威 贺明慧 朱琳

## 江海锐评

## 万众一心 同频共振

热泪盈眶!热血沸腾!通徐大战终场哨响,将南通五战五胜的战绩牢牢锁定。此刻,无论是绿茵场上飞奔拥抱的南通球员、看台上挥舞战旗的南通远征球迷,还是数百里外守在“全域主场”大屏小屏前欢呼雀跃的父老乡亲,激情同时燃烧!七百多万江海儿女在这一刻拥有同样的脉动!

苏超“榜一大哥”之争,万众瞩目。

真正的强者之姿,在万钧重负之下,依然心无旁骛,于刀尖上从容起舞。技术、耐力、配合、斗志,南通队完美诠释了厚积薄发、不屈不挠、众志成城的狼性精神,将足球的纯粹魅力和城市精神发挥得淋漓尽致。

看台之上,那抹属于南通的倔强亮色,在主场的山呼海啸中,始终坚如磐石,稳如泰山。输了一起扛,赢了一起狂!铿锵的心声穿透声浪直抵将士心底。更为磅礴的力量在数百里外的“全域主场”奔涌汇聚。当南通队两次破门,江海平原瞬间即被点燃!这万众一心、跨越空间的同频共振正是为城市荣耀而战最滚烫的注脚!

在“苏超”,踢真球,赢真心,显真功。南通、徐州两队场上是对手,狼争虎斗;场外是兄弟,相爱相亲。比赛前,通徐两地互动,向网民和球迷呈现人文、舌尖、体坛的“双城记”。比赛中,双方球迷都为对方精彩的进球喝彩、为顽强的拼搏加油。赛后,两地球迷一同清理垃圾、有序退场,展现“苏超”观众较高的文明素养。这各美其美、美美与共的团结默契正是“苏超”的铁血柔情。

一场来之不易的胜利,一个心潮澎湃的夜晚,宣告南通队成为“苏超”领头狼。雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。我们期待7月19日南通主场战火重燃,八方球迷都来南通感受“全域主场”盛情。狼啸江海,绿茵称雄,你一定会爱上文武双全的南通!

唐彦云

千余名“南通铁粉”场内助威,场外暖心事令人感动  
**比赛第一,友谊也第一**

昨天下午1时54分,球迷专列载着千余名热血沸腾、激情四溢的南通队“铁粉”,从高铁南通站一路北上。

精彩刺激的比赛第一,比赛背后的兄弟城市友谊也并列第一。虽然南通队以2:1战胜徐州队,但比赛结束后,南通队队员集体签名“感谢徐州”;与此同时,在现场呐喊助威的千余名南通队“铁粉”,也在赛场高喊“感谢徐州”这一“兄弟感言”。

全程在现场紧盯赛事的我市资深球迷许剑兵说,整场比赛扣人心弦,南通队和徐州队技战术水平发挥良好,不愧是实力担当。

在观赛现场,资深球迷、海门区海南中学的历史老师,今年40岁的高健也带着7岁的女儿高梓墨奋力为南通队、徐州队摇旗呐喊。他说,南通队的一些队员曾是他的学生,这令他十分自豪;现在,他的女儿也在学踢足球。南通队和徐州队他都喜爱,因为虽然是南通人,但爱人是徐州人,所以,两支球队于他们夫妻二人而言“手心手背都是肉”。最后南通队赢了,当他和现场千余名球迷粉丝一起高喊“感谢徐州”时,心里暖暖的。

虽然绿茵场上赛事激烈、淋漓酣畅,但看台上却柔软温馨。由于气温

较高,尽管赛事主办方为预防意外为每名观众准备了清凉油和“十滴水”,但还是有数名女性球迷先后出现轻微中暑现象。球迷们的领队迅速通过两名随队医生予以紧急救护,赛事方应急救护人员也全力提供医疗救助。球迷们纷纷对主办方予以诚挚感谢。

更令人感动的是,随队报道的本报两名记者散场后被人流挤散,错过了接驳到高铁徐州东站的大巴,眼看要赶不上回通的列车。正当记者一筹莫展之际,当地警方一路护送记者赶往高铁站,顺利让记者赶上回通的列车。

本报记者周朝晖 沈庚



南通队球员赛后与远征球迷庆贺胜利。  
记者徐培钦